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VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

DELIBERA   N. 43 del  08 ottobre 2007 

 
Oggetto: “Interrogazioni, Mozioni ed Interpellanze.”. 
 

L'anno duemilasette e questo giorno otto del mese di ottobre alle ore  
18.30 nella sala della Casa Comunale, a seguito di invito diramato dal 
Presidente in data 03.10.2007 prot. n. 9275 si è riunito il Consiglio 
Comunale in seduta ordinaria, pubblica, di prima convocazione. Presiede la 
seduta il Consigliere Comunale Maria Grazia de Chiara in qualità di 
Presidente del Consiglio. Eseguito l’appello nominale risultano presenti n. 16 
e assenti n. 1 come segue:  

COGNOME E NOME PRES. ASS. COGNOME E NOME PRES. ASS. 

- Masi Mario   (Sindaco)     SI  - Paciello Angela               SI  

- Sglavo Angelo                   SI  - Parente Giovanni            SI  

- Lisbino Antonio                 SI  - Capece Raffaele             SI  

- Barbato Domenico             SI  - Comparone Tommaso   SI  

- Turco Antonio                   SI  - Barbato Giuseppe          SI  

- Sepe Paolo                       SI  - Petrarca Pasquale           SI  

- de Chiara Maria Grazia       SI  - Picone Giovanni               SI 

- Rapuano Leucio                SI  - Lunello Giustino             SI  

- Capoluongo Bruno             SI     

Fra gli assenti sono giustificati i Signori: ////////////////////////////////////////////// 
Con la partecipazione del Segretario Comunale dott.ssa Maria Giuseppina D’Ambrosio, 
il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la 
riunione ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sopra indicato. 



Il Presidente del Consiglio Comunale  
Invita i consiglieri a presentare Interrogazioni, Mozioni ed Interpellanze. 
 
Cons. Comparone: I° INTERROGAZIONE verbale: “chiedo al Vice Sindaco 
Sglavo di dare a questo consesso le ultime notizie in merito al problema 
IMPRECO”.  
 
Vice Sindaco Sglavo: rispondo subito che le novità sono tante. 
Credo già sappiate tutti che il Ministero dello Sviluppo Economico ha disposto le 
revoche dei finanziamenti per numerose imprese consorziate. A fronte di tali 
provvedimenti di revoca è percorribile solo la strada del ricorso al TAR, per tentare di 
riavere i finanziamenti o parte di essi. Ricordo che si è insediato il nuovo Consiglio di 
Amministrazione presieduto dal dott. Allucci, a cui o chiesto un incontro, che si terrà 
a breve, per conoscere lo stato della situazione in cui versa il Consorzio. 
 
Cons. Giuseppe Barbato: I° INTERROGAZIONE verbale: “credo che ci sia un 
problema relativo alla numerazione civica nel territorio comunale. Il tutto andrebbe 
revisionato e credo che di tutto questo dovrebbe essere tenuto conto in fase di 
predisposizione del Bilancio 2008”. 
 
Cons: Giuseppe Barbato: II° INTERROGAZIONE: “ho appreso da notizia della 
stampa locale che tutti i Comuni della Campania, con la sola eccezione di 2 Comuni, 
Carinaro e Saviano, si sarebbero costituiti parte civile nel procedimento penale contro 
il Commissario Straordinario per l’emergenza Rifiuti, sul problema dei rifiuti in 
Campania. Chiedo all’Amministrazione notizie in merito”. 
 
Sindaco Masi: “proprio questa mattina ho appreso la notizia riportata dal cons. 
Barbato Giuseppe. Mi riservo di approfondire la questione e valutare il da farsi, 
sussistendone le condizioni e i tempi processuali per la costituzione di parte civile”. 
 
Cons. Giustino Lunello: “in relazione al problema rifiuti, mi risulta che la 
cittadinanza sta manifestando il proposito di non pagare l’imposta TARSU, 
sull’assunto che non si è tenuti a pagare un tributo a fronte di un servizio che di fatto 
non viene svolto. Chiedo all’Ass. Parente il suo pensiero in merito”. 
 
L’Ass. Parente: “vorrei ricordare che a Carinaro il servizio di raccolta differenziata 
viene regolarmente assicurato con buoni risultati. Dovremo cercare anche di produrre 
meno rifiuti e per tale obiettivo sarebbe auspicabile l’intervento del legislatore per 
promuovere una legislazione nazionale tesa alla diminuzione della produzione dei 
rifiuti”. 
 
Cons. Giuseppe Barbato: “richiamo ancora l’attenzione su via Mozart che versa in  
uno stato di abbandono dei rifiuti dai livelli intollerabili”. 



 
Sindaco Masi: “dobbiamo riconoscere che il problema è molto più grande di noi. 
L’Amministrazione in carica si è sempre prodigata con iniziative di sensibilizzazione 
alla cittadinanza tra cui campagne informative sul sistema della raccolta differenziata. 
 
 
A questo punto, non essendovi più interrogazioni, il Presidente del Consiglio dichiara 
chiusa la trattazione dell’argomento all’o.d.g.  
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
Prende atto. 
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